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Οπως είναι γνωστό της προσπάθειάς µας ηγείται και φέτος 
ο γνωστός στην Οµογένεια, επιχειρηµατίας και φιλάνθρωπος 
Ιωάννης Κατσιµατίδης. 
Ευελπιστούµε ότι θα ανταποκριθείτε στο κάλεσµα της 
Οµοσπονδίας µε τον ίδιο ενθουσιασµό όπως κάθε χρόνο.

Οι τελευταίες Πανοµογενειακές Συγκεντρώσεις, 
θα πραγµατοποιηθούν στις 9 και 23 Απριλίου
στο Σταθάκειο Κέντρο (22-51 29th  Street, Astoria) 
ακριβώς στις 8: 00 µ.µ. εκάστης ηµεροµηνίας. 

Η παρουσία σας αλλά και η συµµετοχή σας σε αυτές είναι 
απαραίτητη για την διοργάνωση µιας επιτυχηµένης παρέλασης.

Συνεχίζονται οι εργασίες για την διοργάνωση της φετινής παρέλασης 
η οποία θα πραγµατοποιηθεί στις 26 Απριλίου 2009, ηµέρα Κυριακή

στην 5η Λεωφόρο, στο Μανχάταν.

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

∆ώστε όλοι το παρών

Για περισσότερες πληροφορίες επικοινωνείστε µε τα γραφείο της Οµοσπονδίας στο (718) 204-6500 

Ο πρόεδρος  ∆ΗΜΗΤΡΗΣ ΚΑΛΑΜΑΡΑΣ  Ο γενικός γραµµατέας ΠΕΤΡΟΣ ΓΑΛΑΤΟΥΛΑΣ

∆ικηγορικό Γραφείο
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• ΑΤΥΧΗΜΑΤΑ  
ΤΡΑΥΜΑΤΙΣΜΟΙ
Αδικαιολόγητος θάνατος
Αυτοκινητιστικά
Γλίστρηµα και πτώση
Ελαττωµατικά προϊόντα
Ιατρικά σφάλµατα
Σε οικοδοµές

• ΠΟΙΝΙΚΟ ∆ΙΚΑΙΟ
DWI
Κλοπές
Ληστείες
Σοβαρές υποθέσεις
Συλλήψεις

• ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΟ 
• ∆ΙΚΑΙΟ

Απαγωγές παιδιών
∆ιεθνείς Υποθέσεις
∆ιαζύγιο
∆ιατροφή παιδιών
Κηδεµονία

Η εµπειρία µετράει:

Χρειάζεστε δικηγόρο που έχει διδάξει
άλλους δικηγόρους πώς να χειρίζονται

υποθέσεις στο δικαστήριο

Χρειάζεστε δικηγόρο που µιλάει 
τη γλώσσα σας και καταλαβαίνει τι

σηµαίνει η υπόθεσή σας για σας και την
οικογένειά σας

Τα νοµικά προβλήµατα είναι εκ φύσεως 
απρόβλεπτα και µπορούν να προκύψουν

ακόµα και σε καλές οικογένειες.
Μπορούµε να βοηθήσουµε

BENJAMIN & VASILATOS, LLC
30-16 Steinway Street, 2nd floor

Astoria, NY 11103

(718) 728-0555
www.bvesq.com

•Μετάφραση από Ελληνικά στα Αγγλικά
και από Αγγλικά στα Ελληνικά

Στη διάθεσή σας 24 ώρες το 24ωρο, 7 ηµέρες την εβδοµάδα

Του ∆ηµήτρη Τσάκα

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Ο Σύλλογος Κρητών
του Μόντρεαλ σε συνεργασία µε
την Ελληνική Κοινότητα του Μό-
ντρεαλ, το Γενικό Προξενείο της Ελ-
λάδας και το Εθνικό Ιδρυµα Ερευ-
νών και Μελετών «Ελευθέριος Βενι-
ζέλος» διοργάνωσαν µε επιτυχία τε-
τραήµερο εκδηλώσεων στην µνήµη
του εθνάρχη Ελευθερίου Βενιζέλου.

Οι οµογενείς τόσο µέσα από τις
οµιλίες των επισήµων, όσο και µέσα
από την έκθεση βιβλίου και φωτο-
γραφίας και την ταινία διδάχτηκαν
πολλά για την ζωή και το έργο του
Ελευθερίου Βενιζέλου και εξέφρα-
σαν την επιθυµία για δηµιουργία
παραρτήµατος του Εθνικού Ιδρύµα-
τος «Ελευθέριος Κ. Βενιζέλος» στο
Μόντρεαλ.

Ο πρόεδρος του εν λόγω Ιδρύµα-
τος, Νικόλαος Παπαδάκης, την ώρα
που αναχωρούσε από το Μόντρεαλ
για την Κρήτη µιλώντας στον «Ε.Κ.»
εξέφρασε την ικανοποίησή του και,
µεταξύ άλλων, τόνισε: «Είναι εντυ-
πωσιακή η ζωτικότητα του Ελληνι-
σµού στο Μόντρεαλ και το έργο που
επιτελείται. Μας έκανε εντύπωση
το επίπεδο της Οµογένειας και κυ-
ρίως η Ελληνική Κοινότητα, η οποία
έχει δηµιουργήσει σχολεία, γηροκο-
µεία, προωθεί τον ελληνικό πολιτι-
σµό και φροντίζει για τα νέα παι-
διά».

«Επίσης -συνέχισε-, έχω να πω τα
καλύτερα λόγια για τον Σύλλογο
Κρητών του Μόντρεαλ και τον πρόε-
δρό του κ. Βαµιανάκη, αλλά και
όλους τους συνεργάτες του που ερ-
γάστηκαν ακούραστα για την επιτυ-
χή διοργάνωση του αφιερώµατος
του Ελευθέριου Βενιζέλου. Ηταν
ένα απολύτως επιτυχηµένο αφιέρω-
µα το οποίο περιελάµβανε την έκθε-
ση βιβλίου µε τις εκδόσεις του Ιδρύ-
µατός µας και οι οποίες αφορούν τον
Βενιζέλο και την εποχή του, µια πο-
λύ καλή έκθεση φωτογραφίας στην
οποία απεικονίζονται η πολιτική και
η προσωπική διαδροµή του Ελευθε-
ρίου Βενιζέλου, η προβολή ταινίας
για το έργο του, ενώ την Κυριακή
υπήρξε καθολική συµµετοχή στην
επιµνηµόσυνη δέηση στην εκκλησία
και κατόπιν στο συνεδριακό κέντρο
της ελληνικής παροικίας όπου έγι-
ναν χαιρετισµοί», συµπλήρωσε.
Αναφερόµενος στην οµιλία του, επε-
σήµανε ότι αναφέρθηκε στις σχέσεις
του Βενιζέλου µε την Κρήτη και εν
συνεχεία στις µεγάλες του επιλογές
σε σχέση µε τη διεθνή πολιτική και
το ρόλο του στις παγκόσµιες εξελί-
ξεις.

«Οπως τόνισα και κατά τη διάρ-
κεια της οµιλίας µου, η παρουσία
του Ελευθερίου Βενιζέλου δεν είχε
να κάνει µόνο µε την προαγωγή των
ελληνικών συµφερόντων, αλλά και
τον αποφασιστικό του ρόλο στις διε-
θνείς εξελίξεις. Είναι ο µοναδικός
Ελληνας πολιτικός ο οποίος µε τις
πολιτικές του επηρέασε την παγκό-
σµια κοινότητα. Τόνισα ιδιαίτερα το
ρόλο του στον Α’ Παγκόσµιο Πόλε-

µο που κατά πάσα πιθανότητα η πο-
λιτική του συντόµευσε τον εν λόγω
πόλεµο κατά ένα εξάµηνο. Το ακρο-
ατήριο έµεινε καθηλωµένο και πα-
ρακολούθησε όλους τους χαιρετι-
σµούς που απηύθυναν οι διάφοροι
προσκεκληµένοι και οργανωτές»,
πρόσθεσε ο κ. Παπαδάκης.

Ο κ. Μανώλης Καλογερής, β’
αντιπρόεδρος του Συλλόγου των Φί-
λων του Ιδρύµατος, ιδιαίτερα δρα-
στήριο µέλος του Ιδρύµατος, εγγο-
νός του φηµισµένου καπετάν Γιάννη
Καλογερή και στενός συνεργάτης
του Βενιζέλου, επεσήµανε: «Εδώ
βρήκαµε πολύ Ελλάδα και µια γνή-
σια Ελλάδα ξεκινώντας από τη γλώσ-
σα, την Παιδεία, την κοινωνική τους
προσφορά, τη φιλοξενία και την φι-
λοπατρία τους. Μας θύµισε την Ελ-
λάδα της παλαιάς καλής εποχής και
η οποία βρίσκεται και µεγαλουργεί
εκτός των ελληνικών συνόρων».
«Στην Αµερική έχω έρθει πέντε φο-
ρές, ενώ εδώ για πρώτη φορά, αλλά
µας εντυπωσίασε ο κόσµος. Είναι
πιο πολύ Κρητικοί και Ελληνες µε
κεφαλαία γράµµατα. Το στοιχείο το
ελληνικό, οι άνθρωποι µάς έχουν
εντυπωσιάσει µε την ελληνικότητά
τους, µε τη φιλοξενία τους, µε τα χο-
ρευτικά τους και τις τεράστιες υπο-
δοµές που έχουν δηµιουργήσει»,
συµπλήρωσε.

Ο κ. Κώστας Παπαδάκης, σύµ-
βουλος του Συλλόγου Κρητών Μό-
ντρεαλ, πρόσθεσε: «Ηταν εξαιρετι-
κά επιτυχηµένες όλες οι εκδηλώ-
σεις. Οι προσκεκληµένοι ετοιµάζο-
νται να αναχωρήσουν. Συµµετείχαν
όχι µόνο οι Κρήτες, αλλά όλος ο Ελ-
ληνισµός του Μόντρεαλ».

Στις εκδηλώσεις, όπως επεσήµα-
νε στον «Ε.Κ.» ο πρώην πρόεδρος και
νυν γραµµατέας του Συλλόγου Τάσ-
σος Ξυπολιτάκης, παραβρέθηκαν ο
Νοµάρχης Χανίων Γρηγόρης Αρχο-
ντάκης, ο δήµαρχος Χανίων Κυριά-
κος Βιρβιδάκης, ο γενικός διευθυ-
ντής Νικόλαος Παπαδάκης, ο ειδικός
γραµµατέας Ελευθέριος Τσουράκης,
ο εκπρόσωπος της Παγκρητικής Αµε-

ρικής και µέλος του ∆.Σ., Εµµανουήλ
Σπανουδάκης, ο πρόεδρος του Εµπο-
ρικού Επιµελητηρίου και µέλος του
∆.Σ. Ευάγγελος Σπανουδάκης, ο
πρόεδρος του Συλλόγου «Φίλοι του
Εθνικού Ιδρύµατος ‘Ελευθέριος Κ.
Βενιζέλος’», Γεώργιος Πισσαδάκης,
τα µέλη του Συλλόγου Εµµανουήλ
Καλογερής και Σήφης Μαρκάκης και
η Αριστέα Ξανθουδάκη, υπεύθυνη
Γραµµατείας του Ιδρύµατος. Επίσης,
στις εκδηλώσεις συµµετείχε αντιπρο-
σωπεία της Βουλής των Ελλήνων,
αποτελούµενη από τους βουλευτές
Κώστα Μπαντουβά και Μανώλη
Στρατάκη. Οι εκδηλώσεις ξεκίνησαν
την Πέµπτη 2 Απριλίου στο ιδιόκτη-
το εντευκτήριο του Συλλόγου Κρη-
τών, όπου παρουσία εκατοντάδων
Κρητικών, σε µία ατµόσφαιρα που
θύµιζε Κρήτη, έγινε η επίσηµη υπο-

δοχή των αντιπροσωπειών του Ιδρύ-
µατος και της Βουλής.

Την Παρασκευή, πραγµατοποιή-
θηκε επίσηµη υποδοχή στο ∆ηµαρ-
χείο του Μόντρεαλ και υπογραφή
του Χρυσού Βιβλίου Επισκεπτών
του ∆ήµου. Το απόγευµα της ίδιας
µέρας πραγµατοποιήθηκε επίσηµη
υποδοχή των αντιπροσωπειών του
Ιδρύµατος και της Βουλής, στο Μέ-
γαρο της Ελληνικής Κοινότητας Μό-
ντρεαλ.

Πρόκειται για ένα τεράστιο συ-
γκρότηµα το οποίο περιλαµβάνει
τον Καθεδρικό Ναό του Αγίου Γεωρ-
γίου, αίθουσα εκδηλώσεων 1.000
ατόµων τα γραφεία της Κοινότητας
και τη «µικρή Βουλή» πιστό αντίγρα-
φο της Βουλής των Κοινοτήτων,
στην οποία συνεδριάζουν συχνά το
∆.Σ. και η Εκτελεστική Επιτροπή

της ελληνικής παροικίας. Στο έργο
της Κοινότητας περιλαµβάνονται
τρεις ακόµα ελληνορθόδοξες εκκλη-
σίες, δύο κοινοτικά-αθλητικά κέ-
ντρα, στο κέντρο και τη νότια ακτή
του Μόντρεαλ, δύο στέγες ηλικιω-
µένων, καθώς και πολλές ελληνικές
εφηµερίδες και ραδιοτηλεοπτικούς
σταθµούς που εκπέµπουν στα ελλη-
νικά.

Στο χώρο αυτό δόθηκε συνέ-
ντευξη Τύπου στην οποία µίλησαν
ο πρόεδρος της Κοινότητας Βασί-
λειος Μπαλαµπάνος, ο οποίος ανα-
φέρθηκε στο τεράστιο έργο που
επιτελεί η Ελληνική Κοινότητα του
Καναδά, στο σχολείο «Σωκράτης»
που αποτελείται από 4 παραρτήµα-
τα που ακολουθούν τρίγλωσση παι-
δεία (Γαλλικά, Ελληνικά, Αγγλικά)
µε σύνολο 1.200 µαθητών και τα
οποία είναι αναγνωρισµένα από το
υπουργείο Παιδείας της καναδικής
επαρχίας του Κεµπέκ. Μίλησαν επί-
σης ο πρόεδρος του Συλλόγου Κρη-
τών Μόντρεαλ Τάσος Βαµιανάκης,
ο καθηγητής του Πανεπιστηµίου
McGill του Μόντρεαλ, Αντώνης Ρο-
δολάκης, η γενική πρόξενος της Ελ-
λάδος στο Μόντρεαλ Μαρία Καρ-
νούτσου, καθώς επίσης οι εκπρόσω-
ποι της Βουλής των Ελλήνων, οι
αντιπρόεδροι του Ιδρύµατος, νο-
µάρχης και δήµαρχος Χανίων και ο
γενικός διευθυντής του Ιδρύµατος
Νικόλαος Παπαδάκης. Ακολούθη-
σαν τα εγκαίνια της έκθεσης φωτο-
γραφιών και εκδόσεων του Ιδρύµα-
τος, µε αποκλειστικό υλικό, το υλι-
κό που ευγενώς διέθεσε το Ιδρυµα
Ερευνών Ελευθέριος Βενιζέλος.

Το Σάββατο πραγµατοποιήθηκε
ο 47ος χορός του Συλλόγου Κρητών
Μόντρεαλ, στον οποίο παρευρέθη-
καν οι αντιπροσωπείες του Ιδρύµα-
τος και της Βουλής, µέσα σε ένα εν-
θουσιώδες κλίµα κρητικής εορτα-
στικής ατµόσφαιρας και εγκάρδιας
επικοινωνίας. Στη συνεστίαση είχε
προσκληθεί µουσικό συγκρότηµα
από την Κρήτη, ενώ εντυπωσίασαν
ιδιαίτερα τα χορευτικά συγκροτή-

µατα του Συλλόγου Κρητών Μό-
ντρεαλ, που αποτελούνταν από µε-
γάλο αριθµό παιδιών, από 5 έως 25
ετών. Πολλά από τα παιδιά των συ-
γκροτηµάτων είναι 3ης και 4ης γε-
νιάς και µιλούν άριστα τα Ελληνικά.

Την Κυριακή 5 Απριλίου ετελέ-
σθη επιµνηµόσυνη ∆έηση στον Ιερό
Ναό του Αγίου Γεωργίου παρουσία
σηµαίας και τιµητικού αγήµατος
του Συλλόγου Κρητών. Μετά το πέ-
ρας της επιµνηµόσυνης δέησης
πραγµατοποιήθηκε ανοικτή δεξίω-
ση µε ποτά και εδέσµατα για ολό-
κληρη της ελληνική παροικία, µια
ευγενική και γενναιόδωρη χορηγία
της Ελληνικής Κοινότητας του Μό-
ντρεαλ και του Γενικού Προξενείου
της Ελλάδος στο Μόντρεαλ.

Χαιρετισµούς απηύθυναν οι βου-
λευτές Κ. Μπαντουβάς και Μ. Στρα-
τάκης, ο πρόεδρος του Συλλόγου
Κρητών Τ. Βαµιανάκης, ο πρόεδρος
της Ελληνικής Κοινότητας Β. Μπαλα-
µπάνος, οι Αντιπρόεδροι του Ιδρύµα-
τος Γ. Αρχοντάκης και Κ. Βιρβιδάκης,
ο πρόεδρος του Εµπορικού Επιµελη-
τηρίου Χανίων Ευάγγελος Σπανουδά-
κης και ο πρόεδρος του Συλλόγου Φί-
λων Γ. Πισσαδάκης. Ακολούθησε η
εντυπωσιακά κατατοπιστική και στο-
χευµένη οµιλία του γενικού διευθυ-
ντή του Ιδρύµατος Ερευνών «Ελευθέ-
ριος Κ. Βενιζέλος» Νίκου Παπαδάκη.

Στην οµιλία του, ο κ. Παπαδά-
κης, αφού ευχαρίστησε τους προλα-
λήσαντες που όλοι αναφέρθηκαν µε
εξαιρετικά κατατοπιστικό τρόπο
στην εποχή και στο έργο του Ελευ-
θερίου Βενιζέλου, εστίασε στο κοµ-
βικό ρόλο της Κρητικής Παρουσίας
στη διαµόρφωση της πολιτικής προ-
σωπικότητας του Εθνάρχη και στον
πανευρωπαϊκό αντίκτυπο των διο-
ρατικών του αποφάσεων που συντό-
µευσαν την αιµατοχυσία του Α’ Πα-
γκοσµίου Πολέµου και αναβάθµι-
σαν την Ελλάδα από αµελητέας
εδαφικής έκτασης διπλωµατικό
αποσυνάγωγο, σε υπολογίσιµη πε-
ριφερειακή δύναµη στο χώρο της
Ανατολικής Μεσογείου. Ακολούθη-
σε ανταλλαγή δώρων µεταξύ των
οργανωτικών φορέων του Μόντρε-
αλ και της εξ Ελλάδος αποστολής.
Την εκδήλωση συντόνισε ο Κ. Βασί-
λης Ποντικάκης.

Το απόγευµα, ακολούθησε δε-
ξίωση στην προξενική κατοικία, µια
ευγενική προσφορά της γενικής
προξένου της Ελλάδος στο Μόντρε-
αλ, Μαρίας Καρνούτσου, και προ-
σφορά αναµνηστικών από το Ιδρυµα
σε όλους τους παρευρισκοµένους.

Η συµµετοχή των Ελλήνων του
Μόντρεαλ στις εκδηλώσεις υπήρξε
µαζική. Το εκθεσιακό υλικό του
ιδρύµατος κίνησε το ενδιαφέρον
των συµµετεχόντων, ενώ τα ΜΜΕ
του Mόντρεαλ έδωσαν ιδιαίτερη
προσοχή στις διευκρινίσεις του κ.
Νικολάου Παπαδάκη αναφορικά µε
τις ερευνητικές και εκπαιδευτικές
του δραστηριότητες. Η αγαστή και
απρόσκοπτη συνεργασία των διορ-
γανωτών των εκδηλώσεων επιση-
µάνθηκε επανειληµµένα από όλους.

Η Οµογένεια του Μόντρεαλ τίµησε τη µνήµη του Εθνάρχη Ελευθερίου Βενιζέλου
Ο Σύλλογος Κρητών Μόντρεαλ, η Ελληνική Κοινότητα, το Γενικό Προξενείο και το οµώνυµο Εθνικό Ιδρυµα οργάνωσαν τετραήµερο εκδηλώσεων

Αριστερά, το χορευτικό συγκρότηµα του Συλλόγου Κρητών Μόντρεαλ το οποίο στην κυριολεξία έκλεψε την παράσταση. ∆εξιά, στο στιγµιότυπο
από την έκθεση βιβλίου και φωτογραφιών για τη ζωή και το έργο του Ελευθερίου Βενιζέλου διακρίνονται η πολυµελής αντιπροσωπεία από την Κρή-
τη και τα στελέχη του Συλλόγου Κρητών Μόντρεαλ τα οποία επωµίσθηκαν τη διοργάνωση των τετραηµέρων εκδηλώσεων στη µνήµη του Εθνάρχη.

Στα πρώτα καθίσµατα, εξ αριστερών διακρίνονται οι κ. Μαρία Καρ-
νούτσου, γενική πρόξενος της Ελλάδας στο Μόντρεαλ, Βασίλης Μπα-
λαµπάνος, πρόεδρος Ελληνικής Κοινότητας Μόντρεαλ, Γ. Μάνεσης,
πρέσβης του ΙΚΑΟ στο Μόντρεαλ, Κυριάκος Βιρβιδάκης, δήµαρχος Χα-
νίων, Γρηγόρης Αρχοντάκης, νοµάρχης Χανίων, Νικόλαος Παπαδάκης,
γενικός διευθυντής Ιδρύµατος Ερευνών Ελευθερίου Βενιζέλου, καθώς
επίσης οι βουλευτές Μανώλης Στρατάκης και Κώστας Μπαντουβάς.

Του Σταύρου Μαρµαρινού

ΝΕΑ ΥΟΡΚΗ. Πρέπει να διακηρυχτεί
ότι το έγκληµα της Γενοκτονίας των
Ελλήνων της Ανατολικής Θράκης
από τους Οθωµανούς Τούρκους δεν
µπορεί να µείνει άλλο στο περιθώ-
ριο, τόνισε, µεταξύ άλλων, ο καθηγη-
τής του ∆ηµοκρίτειου Πανεπιστηµί-
ου Θράκης, Θεοφάνης Μαλκίδης,
κατά το συλλαλητήριο που οργάνω-
σε τη ∆ευτέρα η Πανθρακική Ενωση
Αµερικής «Ορφεύς», µε τη συνεργα-
σία του Hellenic League of America,
απέναντι από το κτίριο του ΟΗΕ.

«Η αναγνώριση της Γενοκτονίας
αυτής, θα είναι ένα βήµα µπροστά,
όχι µόνο για τη φιλία και τη συνεργα-
σία µεταξύ των λαών, αλλά, κυρίως,
θα είναι ένα µήνυµα, πώς µια χώρα η
οποία έχει διαπράξει ένα µαζικό
έγκληµα, µπορεί να κινηθεί στους διε-
θνείς οργανισµούς, στη ∆ιεθνή Κοινό-
τητα και, κυρίως, να δείξει µε το πα-
ράδειγµά της, ότι µεγάλα εγκλήµατα,
πρώτον, δεν πρέπει να µένουν ατιµώ-
ρητα και, δεύτερον, όταν παραδέχο-

νται ότι έχουν γίνει, πραγµατικά µπο-
ρεί να γίνουν οι µηχανισµοί φιλίας και
πραγµατικής συνεργασίας µεταξύ των
λαών», είπε ο κ. Μαλκίδης, κατά την
οµιλία του και επανέλαβε σε δηλώ-
σεις του προς τον «Ε.Κ.».

Το συλλαλητήριο πραγµατοποιή-
θηκε παρά τη βροχή, που µερικές
φορές γινόταν πάρα πολύ έντονη και
οι λίγοι σε αριθµό συγκεντρωθέντες
προσπαθούσαν να προφυλαχτούν
κάτω από οµπρέλες.

Στις θυσίες και τη Γενοκτονία των
Ελλήνων του Πόντου αναφέρθηκαν
ο πρόεδρος της ∆ιεθνούς Συνοµο-
σπονδίας Ποντίων Ελλήνων, Ηλίας
Τσεκερίδης, ο γενικός γραµµατέας
της Παµποντιακής Οµοσπονδίας
Αµερικής και Καναδά, ∆ηµήτρης Μο-
λοχίδης και ο Θεοχάρης Κέκης από
το Σύλλογο Ποντίων «Παναγία Σου-
µελά» της Βοστώνης. Μίλησε επίσης,
ο Αρµένιος ιερέας, Αρµπάν, από τον
καθεδρικό ναό του Αγίου Μπαρντάν
του Μανχάταν. Ο τελευταίος ανα-
φέρθηκε στην εξόντωση των προγό-
νων του, το 1915 κατά τη Γενοκτονία

σε βάρος των Αρµενίων από τους
Τούρκους και πάλι.

∆ιαβάστηκαν, εξάλλου, παλαιά
σχετικά δηµοσιεύµατα της εφηµερί-
δας «Νιου Γιορκ Τάιµς».

Στο συλλαλητήριο µίλησε και ο
Τζιοβάνι Ντι Νάπολι, εκ  µέρους ορ-
γάνωσης η οποία προβάλλει, µεταξύ
άλλων, τη σφαγή από τους Οθωµα-
νούς Τούρκους 800 Ιταλών, οι οποίοι
µαρτύρησαν στην πόλη Οτράντο,
επειδή αρνήθηκαν να αποκηρύξουν
τον Χριστιανισµό και να ασπαστούν
το Ισλάµ. Το µαζικό αυτό έγκληµα εί-
χε διαπραχτεί στις 14 Αυγούστου
1480, 27 χρόνια µετά την άλωση της
Κωνσταντινούπολης και πάλι από
τον Μωάµεθ. Ο κ. Ντι Νάπολι ανα-
φέρθηκε και στους Ελληνες της Νό-
τιας Ιταλίας.

Ο πρόεδρος του «Ορφέα», Ιωάν-
νης Φυδανάκης, δήλωσε ικανοποιη-
µένος γιατί δόθηκε η ευκαιρία να
ακουστεί το θέµα. Ο ίδιος κατά την
οµιλία του αναφέρθηκε στη Γενοκτο-
νία των Ελλήνων της Θράκης, καθώς
και στην επίσκεψη του Αµερικανού

προέδρου, Μπαράκ Οµπάµα, στην
Τουρκία και στις υποσχέσεις που έχει
δώσει για τα ελληνικά εθνικά θέµατα.

Ο καθηγητής κ. Μαλκίδης τόνισε
κατά την οµιλία του ότι για πάρα πο-
λύ µεγάλο χρονικό διάστηµα, το µε-
γάλο έγκληµα της Γενοκτονίας των
Ελλήνων έµεινε στο περιθώριο, για
συγκεκριµένα συµφέροντα.

«Θεωρώ, ότι η αναγνώριση από
την Τουρκία του εγκλήµατος αυτού
θα απελευθερώσει και τον ίδιο τον
τουρκικό λαό ο οποίος για πάρα πολ-
λά χρόνια, δυστυχώς, ζει µέσα από
ένα καθεστώς προπαγάνδας και ψεύ-
δους, µη γνωρίζοντας το παρελθόν
του», υπογράµµισε.

Ο κ. Μαλκίδης είπε ότι η 6η Απρι-
λίου 1914 είναι µέρα αρχής των
διωγµών και, τελικά, της Γενοκτονίας
των Ελλήνων της Θράκης, ενώ χαρα-
κτήρισε το συλλαλητήριο, συµβολι-
κή εκδήλωση έξω από το κτίριο του
ΟΗΕ.

Συνολικά, από τα δύο εκατοµµύ-
ρια Ελληνες που ζούσαν, αφανίστη-
καν πάνω από 800.000.    

Εγινε το συλλαλητήριο για τη Γενοκτονία στη Θράκη, έξω από τον ΟΗΕ

Οι συγκεντρωθέντες κράταγαν φωτογραφίες του Κεµάλ Ατατούρκ.
Στη µέση, οι Θεοφάνης Μαλκίδης και Ιωάννης Φυδανάκης, καθώς και
οι Ηλίας Τσεκερίδης, ∆ηµήτρης Μολοχίδης και Θεοχάρης Κέκης.
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